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Instructivo de llenado

Paso 1. 
Completar datos de la embarcación 
(dejar en blanco cód. IFOP, es de uso 
interno).

Paso 2. 
Completar información sobre el zarpe, 
la recalada y el tipo de flota

Paso 3. 
Luego de realizar un lance de pesca, 
completar la información solicitada.

La “Captura total del lance” 
corresponde a toda la captura que 

se encuentra en la red ya atrincada.

Paso 4. 
Señalar las especies capturadas y su 
porcentaje (estimación visual).

Paso 5. 
Registrar el nombre de aquellas 
especies que aparecen en muy baja 
proporción y no alcanzan a representar 
un 1% de la captura.

Paso 6. 
Estos datos solo se completan cuando 
existe un traspaso de pesca. Indicar si 
es entrega o recepción de captura, y la 
cantidad correspondiente. En el ejemplo 
se muestra una entrega de 50 toneladas.

Paso 7. 
Estos datos solo se completan cuando 
existe descarte en el lance. Señalar 
la cantidad en toneladas y la causa 
principal que originó el descarte. En el 
ejemplo se muestra un descarte de 25 
toneladas por exceder la capacidad de 
bodega (código 11).

Paso 8. 
En caso de existir captura incidental de 
aves, mamíferos o tortugas marinas, 
señalar la especie y el número de 
ejemplares capturados vivos y muertos. 
En el ejemplo se muestra el registro 
de fardelas, 15 ejemplares vivos y 2 
muertos.

FORMULARIO ACTUAL 
CORRESPONDE A UN 

LANCE POR HOJA

Aves, mamíferos o tortugas retenidos por 
el arte de pesca antes de succionar la 
captura, entendiendo que estos no pueden 
escapar.

CAPTURA INCIDENTAL: 

Espacio 
disponible para 
otras especies 

capturadas






